

Nemocnica, v ktorej leží Fico, je chránená ako PEVNOSŤ: Aké NEBEZPEČENSTVO hrozí premiérovi?

- editor007 | 24. května 2024

SLOVENSKO: Atentát na premiéra Roberta Fica (59) si vyžiadal sprísnenie ochrany politikov, ale aj rôznych inštitúcií. Medzi tie najhlavnejšie patria zdravotnícke zariadenia, na čele ktorých je Fakultná nemocnica F. D. Roosevelta v Banskej Bystrici. Tá je v súčasnosti jednoznačne najstráženejšou budovou v krajine.

Pred týždňom Slovensko šokoval atentát na premiéra Roberta Fica (Smer), ktorý sa odohral 15. mája 2024 v Handlovej. Predseda vlády bol pri útoku strelne poranený a v súčasnosti je naďalej vo vážnom stave, hoci podľa lekárov je mimo ohrozenia života. Momentálne je hospitalizovaný vo Fakultnej nemocnici s poliklinikou F. D. Roosevelta v Banskej Bystrici. Táto nemocnica sa stala najstráženejším miestom na Slovensku, sú tam zavedené mimoriadne bezpečnostné opatrenia.

Nemocnica v Banskej Bystrici je pod neustálym dohľadom bezpečnostných zložiek. „Bezpečnosti premiéra sa musí venovať mimoriadna pozornosť, lebo nikto nevie, čo je v pozadí atentátu. Nikto nevie, kto mal záujem zlikvidovať predsedu vlády, či išlo o skupinu alebo o spravodajskú organizáciu,“ uviedol pre server Čas.sk bezpečnostný analytik Juraj Zábojník, bývalý šéf Úradu na ochranu ústavných činiteľov.

Policajti kontrolujú každý pohyb v okolí nemocnice, kde sa premiér lieči. „Musia byť pripravení na to, že prídu výstražné telefonáty. Nechcem hovoriť aké, poznáme to zo škôl. Toto všetko sa musí brať do úvahy, ochrankárov to nesmie zaskočiť,“ dodal Zábojník. Hliadková činnosť zahŕňa aj kontrolu vzdušného priestoru nad nemocnicou a sledovanie každého, kto vstupuje do areálu. Pohyby ľudí sa pravidelne vyhodnocujú.

Podľa odborníka by bolo najideálnejšie, keby bol premiér sám na celej chodbe a poschodia nad ním a pod ním by boli prázdne, aby sa zamedzilo akémukoľvek riziku: „Takéto opatrenia sa robili pre prezidentov a kráľov v hoteloch. Niektoré štáty to stále aplikujú. Ak nie sú vysťahované priestory nad a pod chránenou osobou, hrozí riziko uloženia trhaviny, ktorá rozbije stropy a podlahy!“

Minister vnútra Matúš Šutaj Eštok a prezident Policajného zboru Ľubomír Solák na mimoriadnom zasadnutí Výboru Národnej rady SR pre obranu a bezpečnosť v stredu informovali o opatreniach prijatých po atentáte. Policajti zvýšili hliadkovú činnosť o 30 percent a vykonávajú preventívne prehliadky v priestoroch, ktoré by mohli byť ohrozené.

Ministerstvo zdravotníctva zriadilo krízový štáb, ktorý koordinuje opatrenia na ochranu nemocníc po celej krajine.

Šéf výboru Tibor Gašpar ocenil spoluprácu medzi bezpečnostnými zložkami a zdôraznil, že je potrebné vnímať bezpečnosť apoliticky. „Diskusia na výbore bola konštruktívna a minister aj policajný prezident informovali podrobne. Polícia prijíma viacero opatrení vrátane zvýšenia hliadkovej činnosti o 30 percent a preventívnych prehliadok v ohrozených priestoroch. Poskytuje sa ochrana vybraným osobám medzi ústavnými činiteľmi a poslancami,“ ozrejmil Gašpar.

Ministerstvo zdravotníctva, vedené ministerkou Zuzanou Dolinkovou, medzitým zriadilo krízový štáb

v súvislosti s hrozbami proti nemocniciam. Podľa námestníka SIS Pavla Gašpara dostali školy a banky po celom Slovensku prednedávnom správy, že v ich priestoroch sú nastražené výbušné systémy. Polícia všetky evakovala, no teraz hrozí podobné nebezpečenstvo aj nemocniciam. „Personál jednotlivých nemocníc bol informovaný, ako má postupovať. Ministerstvo vnútra a Policajný zbor prijali konkrétne opatrenia, my sa snažíme identifikovať vo väčšej miere detailu informáciu, ktorá by mohla indikovať mieru ohrozenia konkrétnych nemocníc,“ uzavrel Gašpar.

Hrozbám proti nemocniciam bude čeliť krízový štáb.

Ministerstvo zdravotníctva, vedené ministerkou Zuzanou Dolinkovou, medzitým zriadilo krízový štáb v súvislosti s hrozbami proti nemocniciam. Podľa námestníka SIS Pavla Gašpara dostali školy a banky po celom Slovensku prednedávnom správy, že v ich priestoroch sú nastražené výbušné systémy. Polícia všetky evakovala, no teraz hrozí podobné nebezpečenstvo aj nemocniciam. „Personál jednotlivých nemocníc bol informovaný, ako má postupovať. Ministerstvo vnútra a Policajný zbor prijali konkrétne opatrenia, my sa snažíme identifikovať vo väčšej miere detailu informáciu, ktorá by mohla indikovať mieru ohrozenia konkrétnych nemocníc,“ uzavrel Gašpar.

ZDROJ: TASR / SITA / Pluska / Nový čas